

**Vážení spoluobčané**

Právě uzavíráme rok 2014, který byl z pohledu obce bohatý na nejrůznější události. Nejvýznamněji se zapsala červencová oslava 120. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Police. V dubnu se naši hasiči podíleli na likvidaci velkého požáru ocelokůlny na farmě v Policích, kde zasahovalo 110 hasičů. Z investičních akcí se nám podařilo prodloužit splaškovou kanalizaci trasou nad kaplí, pod školou a na Výpustě. Byla upravena školní zahrada včetně vybavení novými herními prvky a zahájili jsme přípravné práce na inženýrských sítích ve stavebním obvodu Výpusta. Rok 2014 byl rovněž rokem volebním. Do zastupitelstva obce jsme si na další volební období zvolili své zástupce.

V následujícím období nás čeká mnoho práce především na dokončení kanalizace, údržbě obecních objektů, zlepšení kvality komunikací a chodníků a rovněž i kulturní a společenské akce. Mezi ně bude patřit v roce 2016 družební návštěva v obci Police u Jemnice. V roce 2018 si připomeneme 230. výročí založení obce Vrchovec. Na to vše je potřeba hodně úsilí, práce, jednání, projektů ale i dobré vůle, spolupráce, ochoty a tolerance. Budoucnost obce je v rukách jejich občanů.

Chtěl bych vám popřát do nového roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a především dobré mezilidské vztahy.

Karel Hlavica, starosta

Zastupitelstvo obce se sešlo potřetí

Poslední zastupitelstvo se v minulém roce uskutečnilo ve čtvrtek 11. prosince 2014.

Na jednání byli přítomni starostové obcí Branky a Poličná z důvodu přípravy stavby Poldru Police. Ten je z hlediska ochrany obyvatel a staveb v těchto dvou obcích nejdůležitější. Byla projednávána možnost spoluúčasti obou obcí na přípravě, případně realizaci stavby. Vzhledem k tomu, že nejsou známy detailnější podmínky dotace, nebylo v této věci rozhodnuto.

Hlavním bodem zasedání bylo projednání rozpočtu obce na rok 2015. Po menších úpravách ve výdajích byl rozpočet schválen. V něm bude obec hospodařit v příjmech s částkou 9 132 000 Kč a ve výdajích 10 113 000 Kč. Rozdíl je pokryt zůstatkem na účtu. Mezi největší plánované akce je dokončení splaškové kanalizace a pokračování v zasíťování stavebního obvodu Výpusta. Dále jsou naplánovány opravy zbývajících úseků místních komunikací, kde je již položena splašková kanalizace.

Karel Hlavica, starosta

Novoroční výšlap

Tradiční novoroční výšlap začne společným odjezdem vlakem v 8:54 hod. v sobotu 3. ledna 2015. Vystoupíme na Bystřičce odkud se vydáme směrem na přehradu Bystřičku a dále na Velkou Lhotu. V hospodě v Obecním domě je zajištěno občerstvení. Následně si prohlédneme dominantu obce, dřevěný kostel z roku 1783, ve kterém působil evangelický farář a spisovatel Jan Karafiát, autor české původní pohádky Broučci. Po prohlídce dalších zajímavostí obce se vydáme k vlakové zastávce, která bude upřesněna podle situace. Těšíme se na příjemnou procházku.

Milan Gerla, místostarosta

Tříkrálová sbírka

Tradiční Tříkrálová sbírka se bude konat v naší obci v sobotu **10. ledna 2015**. Budou chodit čtyři skupinky „Tří králů“ spolu s jedním dospělým. Tradičně se tato akce pořádá pod záštitou Charity ČR a jejím účelem je upozornit na potřebné lidi kolem nás a pomoci jim. Děkujeme Vám všem, kteří otevřete dveře svých domovů koledníkům a svou laskavostí pomůžete přispět na dobrou věc.

Marie Černochová

